
Το βράδυ της Πέμπτης 10 Δεκεμβρίου 2020 η
εκπομπή Kontra24 με την Αναστασία Γιάμαλη και
τον Σπύρο Σουρμελίδη στο Kontra Channel, είχε
καλεσμένους στο στούντιο τον ΓΓ της ΟΕΝΓΕ,
νευροχειρουργό Πάνο Παπανικολάου και τον
Πρόεδρο της ΠΟΕΔΗΝ Μιχάλη Γιαννάκο.

Θέμα της εκπομπής, τι άλλο; Οι δραματικές εξελίξεις στο χώρο της Υγείας με την πανδημία
του νέου κορωνοϊού SARS-CoV-2.

Στη διάρκεια της εκπομπής πραγματοποιήθηκαν συνδέσεις με πολλές πόλεις, κυρίως της
Βόρειας Ελλάδας, που δοκιμάζονται σκληρά. Δόθηκε έτσι ο λόγος σε συνδικαλιστές γιατρούς
και μαχόμενους υγειονομικούς της πρώτης γραμμής για να σκιαγραφήσουν την κατάσταση
στα νοσοκομεία της πόλης τους.

Από τις εφιαλτικές περιγραφές που παρακολουθήσαμε, διαγράφεται ανάγλυφα το έγκλημα
της πολιτικής που εφαρμόστηκε από την κυβέρνηση της ΝΔ στο χώρο της Υγείας τους
τελευταίους μήνες, με τα δραματικά αποτελέσματα: Τις καθημερινές εκατόμβες νεκρών,
τους θανάτους εκτός ΜΕΘ, την αποδυνάμωση των νοσοκομείων και γενικότερα του ΕΣΥ, τον
αποδεκατισμό των γιατρών και του νοσηλευτικού προσωπικού, όχι μόνο με την καραντίνα
των νοσούντων –όταν βέβαια οι αρμόδιοι επιτρέπουν αυτή να τηρηθεί- αλλά ακόμα και με το
θάνατο 11 από αυτούς.

Παρακολουθήστε τις παρεμβάσεις στα βίντεο που ακολουθούν:

Πάνος Παπανικολάου:



 

Κώστας Καταραχιάς, πρόεδρος του Σωματείου Εργαζομένων του Νοσοκομείου «Άγιος
Σάββας». Μετά από τις αποκαλύψεις για τις ΕΔΕ(!) εναντίον γιατρών που νόσησαν από Covid
πάνω στον αγώνα τους, ο Κώστας Καταραχιάς μετατέθηκε εκδικητικά στη ΜΕΘ του
Νοσοκομείου «ΣΩΤΗΡΙΑ», αν και ακτινολόγος στην ειδικότητα, προφανώς περισσότερο από
απαραίτητος στον «Άγιο Σάββα»:



 

Μιχάλης Γιαννάκος:



 

Λάρισα, Λάμπρος Καραγιώργος:



 

Σέρρες, Βαγγέλης Παπαμιχάλης:



 

Δράμα, Γιάννης Παπαδόπουλος:



 

Γιαννιτσά, Σίμος Φωστηρόπουλος:



 

Κοζάνη, Δημήτρης Ντέντης:



 

Ξάνθη, Δώρα Πλαστήρα:



 

Καβάλα, Κατερίνα Πετράκη:



 

Θεσσαλονίκη, Βασίλης Τσάπας:



 

Μιχ. Γιαννάκος -2:



 

Κλείσιμο από Mιχ. Γιαννάκο και Π. Παπανικολάου:




